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  وزارة التربية                                                                        المجال الدراسي : الرياضيات  

 منطقة العاصمة التعليمية                                                              ) مقال + موضوعي (

 و نصف تين ساعالزمن :                                                                ثانوية عبد الله العتيبي

 

  أولاً : أسئلة المقال  

  

          

 أوجد ناتج      

 

   بيان الدالة :ارسم       

                                                  

 

 

  

 أوجد مجموعة حل المتباينة    

                                                

 أوجد مجموعة حل المعادلة                 

 

 

 

 

 أوجد مجموعة حل المعادلة                                                                                         

 

  حل المعادلة       

 

 

 

 

 أوجد قياس الزاوية بين المتجهين    

                                                       

 والمنحنى 115دينار والانحراف المعياري  350ذا كان المتوسط الحسابي لأرباح أحدى الشركات  إ    

 هذه الشركة على شكل جرس التكراري لأرباح

 ( طبق  القاعدة التجريبية .1)

  فسر ذلك ؟؟ دينارا  600( هل وصلت أرباح الشركة إلى 2)  

اختبار نهاية الفترة الدراسية (2)نموذج 

 الثانية

 م 2015/  2014العام الدراسي 
 

 الصف الحادي عشر العلمي 
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2,2 3A   , 4,4 3B   

𝑥4 − 3𝑥3 + 𝑥2 + 3 𝑥 = 2 

 الأول :    السؤال 

 a 

 :     الثانيالسؤال 

 :     الثالثالسؤال 

 :     الرابعالسؤال 

 32 
1
2 ×  16 

1
3

 64
6  

𝑦 =  𝑥 − 4 − 2 

3𝑥+4 = 101 

ln 3𝑥 + 5 = 4 

 وعين المجال والمدي
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{1,2,3} {2,3}

                              ة     

 إذا كانت العبارة خاطئة :     bإذا كانت العبارة صحيحة و       aظلل    (3-1)في البنود من 

)تقبل القسمة على  1)x   (1)          الدالة

(2)     0AC BA CB         

(3)       

  ة الصحيحة :بظلل رمز الدائرة الدالة على الإجا  (10-4)في البنود من 

مجموعة حل المتباينة        (4)
2( 3) 0x       يه      

                                                                                                                                                                                                                                           

                           

 

3 2 2x x      مجموعة حل المعادلة          (5) هي

 

 

 

  سلوك النهاية للدالة(      6)

              

 

 يةــموضوعــود الـــالبن

  

2( ) ( 2) 1f x x  

4 4( ) 3f x x x 
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(           ,           ) 

(           ,           ) (           ,           ) 

(           ,           ) 

𝑅 

𝑅 −  3  𝑅 −  −3  

∅ 

 حجم المجتمع× حجم العينة الطبقية = كسر المعاينة 
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3( )f x x mx 

2 2( )f x x m 

( ) 3(5) 1xf x  

( ) 5 1xf x   ( ) 3(5) 1xf x   

( ) 3(5) 1xf x  ( ) 3(5) 1xf x  

(7)       −  عامل من عوامل     

        

  

 

بيان الدالة                    (8) في محور الصادات لبيان الدالة انعكاسهو 

 

 

.إذا كان  (9)          2AB BC   فإن( , )m BA BC  وييسالا يمكن أن 

 

 

 

  1000وحجم المجتمع الإحصائي يساوي  40إذا كان طول الفترة يساوي          ( 10)

   يساوي فحجم العينة           

𝑓  𝑥  = 𝑥3 −𝑚𝑥2 
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 بنود الموضوعي إجابةورقة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاجابة السؤال

1 d c b a 

2 d c b a 

3 d c b a 

4 d c b a 

5 d c b a 

6 d c b a 

7 d c b a 

8 d c b a 

 


